
Выполните действия.

12 : 2
40 : 2
40 : 20
40 : 4
25 : 5
80 : 4
80 : 40
80 : 2
80 : 20

7 · 9
8 · 4
9 · 5
8 · 9
30 · 2
30 · 3
2 · 20
10 · 8
6 · 10

48 : 1
24 : 24
15 · 1
28 · 0
1 · 74
0 : 92
0 · 17
9 · 9 
27 : 3



Решите задачу.

На школьном концерте выступало 6 чтецов, музыкантов в 2 
раза больше, чем чтецов, а в хоре было на 8 человек больше, 
чем музыкантов. Сколько всего человек выступило на 
концерте?
6 чайных ложек стоят 60 рублей, а 2 столовые – столько, 
сколько 4 чайные. Сколько стоит 1 столовая ложка?

60 рублей

=

? рублей



Вычислите:

(3 + 5) · 4
(20 + 7) · 2
(6 + 4) · 8 
(40 + 3) · 2
(30 + 2) · 3

(в 
тетрадях)


